[bookmark: _GoBack]Уважаемые коллеги, доброго дня!
 	Визитка Городского Экспертного совета родительской общественности при Департаменте образования города Москвы (ЭКС РО при ДОгМ).

http://dogm.mos.ru/ - ссылка на официальный сайт Департамента образования города Москвы, организация в разделе "Общественные организации".

http://dogm.mos.ru/org/gorsovet/ - ссылка на расположение информации об ЭКС РО при ДОгМ на официальном сайте Департамента образования города Москвы.

http://roditel.educom.ru/ - официальный сайт ЭКС РО при ДОгМ.

http://roditel.educom.ru/ - председатель Городского ЭКС РО при ДОгМ, Мясникова Людмила Александровна.

http://roditel.educom.ru/komissii.html - перечень действующих Комиссий ЭКС РО при ДОгМ

	Комиссия по профилактике негативных проявлений среди обучающихся в образовательных организациях ЭКС РО при ДОгМ  деятельность построена на межведомственном взаимодействии, на получении актуальной информации, комментариях, мнениях специалистов и экспертов, которые работают в данной сфере.
Член Комиссии - Галузина Ольга Алексеевна, GaluzinaOA@mail.ru 

http://roditel.educom.ru/onlajn-sobranie.html -  онлайн  собрания, которые проходят 1 раз в два недели. Каждый раз Комиссия по профилактике выступает с 1-3 предупреждающими темами, которые транслируются на Москву и находятся в записи на сайте Департамента образования города Москвы.

	Деятельность Комиссии систематизирована, спланирована относительно "Перечня мер по профилактике негативных проявлений среди обучающихся образовательных организаций ДОгМ", утвержденного Министром Правительства города Москвы, руководителем Департамента образования города Москвы И.И.Калиной.
	Деятельность Комиссии по профилактике негативных проявлений ЭКС РО при ДОгМ направлена на формирование ответственного родительства, мотивирование родителей на раннее обращение за специализированной помощью. 
В деятельность вовлекаются все участники образовательных отношений: родители, педагоги, обучающиеся, причем всех возрастов - от ДОУ, до колледжей, техникумов.
	Работа проводится в направлении поднятия компетенций родительской аудитории, через системное подключение к родительским собраниям. Каждое родительское собрание сегодня включает в себя блок выступления эксперта ЭКС РО при ДОгМ. Так же проводятся индивидуальные классные родительские собрания по необходимости, индивидуальная беседа и работа с семьей.
	С педагогами проводятся встречи в двух направлениях:
- встречи на педагогических советах, экстренных советах по повышению уровня компетенций и с целью повышения навыка выявления всех угрожающих жизни и здоровью детей ситуаций, а также ситуаций в семьях
- встречи-обучения с представителями экспертных групп, которые созданы в каждом районе Москвы, в т.ч. удаленных, которые ответственны за профилактику негативных проявлений от каждой образовательной организации. Организовано постоянное обучение в течении учебного года.
	Педагоги по графику проходят обучение, повышение компетенций, получают актуальную информацию от сотрудников органов МВД, МНПЦН, ДТиСЗ, Управление на транспорте, Академия МВД, ЦЭПП, МЧС и т.д. в виде программы и значительного количества сопроводительных материалов по данной теме, включая презентацию.
	Таким образом, все эксперты-специалисты пройдут за учебный год около 15 курсов, а педагоги - на профильных педагогических советах до 5-7 раз в учебный год.
Встречи с обучающимися проводятся по темам, не предусматривающим вовлечение в негативные проявления, и в соответствии с возрастом.
	По итогам работы с сентября 2016 года  по конец декабря 2016 года проведено 465 собраний с родителями в образовательных организациях, охвачено более 42 600 родителей города Москвы.
	Программа, презентация, материалы, которые транслируются на родителей, педагогов, предоставляются в рассылках,  несут информацию о межведомственном взаимодействии при их создании и курировании просветительской, предупреждающей деятельности данного направления партнером ЭКС РО при ДОгМ.
Данное обстоятельство повышает доверие родительского сообщества, жителей Москвы, населения к правительству, государству и пертнеру ЭКС РО при ДОгМ, как действующего органа.
	Сотрудники партнерской организации вводятся в Рабочую группу Комиссии по профилактике негативных проявлений ЭКС РО при ДОгМ, что закрепляется документально. 
	Планирование собраний, обучения, работу с образовательной организациями и всеми участниками образовательных отношений, выходы специалистов, рассылку, помощь в составлении программ, сборе и редакции сопроводительной литературы обеспечивают сотрудники Комиссии по профилактике ЭКС РО при ДОгМ, отдел по взаимодействию с образовательными организациями. 
	Предлагаем вам ссылки на сайты федеральных  ежемесячных журналов, как сопроводительных методических ресурсов для ведения профилактического процесса в образовательных организациях, в которых можно разместить  публикации, интервью, репортажи с профилактических мероприятий.
http://uberech.wixsite.com/narconet - "НаркоНет", "Не будь зависим - скажи "НЕТ!": наркотикам, алкоголю, курению, игромании"
"Управляющий совет образовательной организации. Сегодня. Завтра. Послезавтра" - журнал для активных родителей, которые желают сделать многое, чтобы развивать школу и образовательное пространство во благо детей. 
http://nebudzavisim.wixsite.com/kpnp  - сайт Комиссии по профилактике ЭКС РО при ДОгМ, информация о предупреждающих мероприятиях в образовательных организациях, с родителями и педагогами. Также размещена информация об изданиях.
http://управляющий-совет.рф/ - сайт журнала "Управляющий совет" и деятельности в данном направлении.
Главный редактор информационно-методических журналов - Галузина Ольга Алексеевна.

С уважением, Галузина Ольга Алексеевна, 
Экспертный совет родительской общественности 
при Департаменте образования города Москвы 
